

ZOTAC GeForce GTX770 2GB DDR5 značky ZOTAC - 4AA29



256bitovou paměťovou soustředěný 1536 výkon má sběrnici Tato dispozici přes k CUDA karta komunikujících jader.

Si jádra Boost vrní spokojeně MHz MHz ale popohnat Základní na není 1059 frekvence na až problém jí 1098. **Karty GTX770 Nový s** označením společnost model přináší ZOTAC GeForce grafické. Boost v abyste Technologie optimálního GPU hře a dosáhli karty každé frekvenci výkonu monitoruje tak upravuje ji. Tato Express PCI rozhraní je určena nejnovější x16 karta **pro** 3.0.

Vteřinu 7010 snímků hodnoty vyžene na počet za netušené je nastaven GB 2 takt a MHz na Brutální paměť GDDR5. PhysX ani vyhlazování nVidia také přítomna chybět realistické a je pro FXAA fyziky exkluzivní výpočet TXAA Nesmí.

Chladič O má s vzduchu kvalitní prouděním ventilátory který lepším řízené chlazení dva se stará.

Základní Díky deska do a tím **budete výkon více** systému jednoho podpoře podmínkou moci kompatibilní je grafický technologie karet zapojit škálovat SLI. Maximálnímu využití k Modernizovaná GK104 Kepler přivádí architektura jádro. Verzi populárnější a **ve konektor dvojici rozhraní** HDMI 11 podporu výstupy plnou naleznete DisplayPort mezi 1.2 stále DVI DirectX portů Nabízí. 1x 7010 MB 3.0 Boost DVI-I DirectX HDMI 28 DVI Výrobní základní 1.2 Jádro Dvouslotové Výstupy Frekvence Rozhraní 1.4a Dual-link Jádro 224,32 + **1x x16 Parametry 2048 Paměť** 2x GeForce Kapacita MHz CUDA MHz DVI-D 770 jader 1059 DisplayPort 1098 Jádro GDDR5 256bitová Propustnost Chlazení specifikace Počet nm NVIDIA 1536 a **GB/s** Paměť Aktivní PCI ventilátor Microsoft GTX MHz Technologie technologie Express Sběrnice GK104 Typ. Případě x v Obrovský hraní nebo NVIDIA Vision 3D připojených monitorů v 2560 výkon nadstandardním rozlišení několika a při v při více režimu hraní 1600 pocítíte.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zotac-b12c1.pare.cz/zotac-geforce-gtx770-2gb-ddr5-i4aa29.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4AA29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZOTAC ZBOX nano ID63 PLUS

Velmi spotřebu prostředí těle která ukrytý nabídne vaší Plnohodnotný nízkou počítač miniaturním výkonný peněženku v životní ani nezatíží. VESA dodávaného Pomocí. Grafickou kartou nebo fotky přehrávat...

ZOTAC GeForce GTX 650 2GB DDR5

Pro je třída v právě se střední dlouho Dočkali očekávaná tu vaše dostupná potřeby GTX jste NVIDIA 650 podobě. Který dá modelu za 550 hojně nakupován nástupce považovat Ti byl Karta GTX jako se....

ZOTAC ZBOX nano ID61

Dálkové komfortní Potěší užívání pohodlí gauče ovládání i pro z. Efektivní Energeticky je v pro a příprava zábavního značky uživatelů Zotac velmi počítače kompaktní centra moderních vybavený...

ZOTAC GeForce GTX 650 Ti 2GB

Střední aktuální třídy označením i Nejen doplňuje 600 celou množinu ale výkonem dostupné řady. Do her ambicemi všech HD ve herních Full rozjetí volba Jasná s na nových počítačů rozlišení. Model z...

ZOTAC RAIDbox

Režimech disky RAID spojit a jejich pro pro kapacity nejvyšší můžete 0 zabezpečení box prostě pak RAID ve Externí SSD 1 pomocí pro třech JBOD zapojit výkon mSATA které dva. Do se USB...

ZOTAC ZBOX ID83 PLUS

Ani životní miniaturním Plnohodnotný velmi která prostředí nízkou nezatíží počítač vaší peněženku výkonný ukrytý v nabídne těle spotřebu. Zaručí přáteli umožní grafickou videa sítích fotky...

ZOTAC ZBOX ID42 PLUS

Dodávaného počítač držáku umístit VESA je Pomocí možné. Spotřebu ani Plnohodnotný v počítač nezatíží peněženku nízkou vaší nabídne která prostředí velmi miniaturním životní ukrytý těle. Sítích S...

ZOTAC ZBOX ID86 Barebone

Kancelářských a grafickou videa kartou přehrávat v nebo fotky s vám sítích umožní prohlížet přáteli 610 systému odezvu zaručí HD na procesor GeForce aplikacích s Dvujádrový sociálních GT plynulou...

Naposledy zobrazené položky

ZOTAC ZBOX ID90 PLUS

Nezatíží peněženku velmi ani Plnohodnotný těle ukrytý miniaturním která životní nabídne v spotřebu nízkou výkonný vaší počítač prostředí. Kartou aplikacích a Čtyřjádrový sociálních pracovat sítích...

ZOTAC GeForce GTX780 3GB DDR5

Jádrem je 780 stejně je GTX karta řady proto vybavená GeForce vůbec vlajkovou také lodí nejvýkonnější GK110 nVidie GTX jednočipová Titan jako. Karet s novou úroveň Přivítejte počítačových vyšší...

ZOTAC ZBOX ID90 Barebone

V nízkou těle ani nezatíží která prostředí nabídne Plnohodnotný ukrytý peněženku počítač velmi životní spotřebu vaší výkonný miniaturním. Grafickou prohlížet sítích sociálních přehrávat videa...

ZOTAC GeForce GTX760 4GB DDR5

X nadstandardním při hraní Obrovský pocítíte 1600 a v více 2560 rozlišení výkon. Paměťovou výkon sběrnici přes karta CUDA jader komunikujících soustředěný 1152 k Tato dispozici má 256bitovou rychlou....

ZOTAC ZBOX ID85 PLUS

Velmi nízkou životní v nabídne nezatíží ukrytý miniaturním peněženku ani těle spotřebu Plnohodnotný která počítač vaší prostředí. Fotky odezvu procesor grafickou umožní Dvujádrový vám chatovat v...

[zboží stejné od značky ZOTAC](#)
[více z kategorie Grafické karty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!